

7月起盐水鸭对防腐剂和香精说不

江苏发布国内首个盐水鸭地方标准,盐含量也有了明确限定

去年12月30日,江苏省卫生厅正式发布盐水鸭的食品安全地方标准征求意见稿。昨天,江苏省卫生厅正式发布盐水鸭的食品安全地方标准,这一次明确要求产品不得添加防腐剂和食用香精,新标准将于今年7月1日起实施。据悉,这是目前国内第一个关于“盐水鸭”的地方食品安全标准。

昨天,现代快报记者探访发现,市场上销售的盐水鸭中,添加防腐剂的不少;至于盐水鸭的盐含量,有的产品也没有标注,市民也许吃几口鸭子,盐就超标了。

现代快报记者 刘峻

标准发布

对工艺有啥要求? 清洗、腌制、包装等要符合规定

在这份食品地方标准中,对盐水鸭的工艺以及感观、风味都有了明确的规定。标准规定,盐水鸭是以鲜(冻)鸭为主要原料,经净膛清洗后,适量添加食用盐、葱、姜、植物香辛料等辅料,再经过炒盐腌制、清卤复腌、晾挂或者烘干、煮制、冷却、预包装后杀菌或者不杀菌,或非预包装而成的产品。这也正是说,这份地方标准,适用于包装盐水鸭,也适用大街小巷经常能见到的盐水鸭店现场销售产品。

对感观有啥要求? 体表光洁、咸淡适中、余味香醇

该标准对盐水鸭的感观也作出了要求:外观上要体表光洁、呈浅黄色至乳白色;肌肉切面呈灰白色至淡红色,脂肪呈乳白色至浅黄色;口感上则要求咸淡适中,具有固有的香味,余味香醇,无异味。

其他添加剂能加吗? 可以加,但必须符合相关规定

出炉的标准来看,只有防腐剂和香精不得添加,至于其他食品添加剂,只要符合国家相关标准,可以添加。



盐水鸭 资料图片



现代快报此前相关报道

市场探访

部分盐水鸭
添加了防腐剂

现代快报记者昨晚走访了南京新街口两大超市,发现盐水鸭的外包装说明“五花八门”。在一个本地名牌盐水鸭的配料表上,只有光鸭、食用盐、葱、姜和八角,还有盐水鸭,则多了山梨酸钾,即防腐剂的一种。7月1日以后,这种盐水鸭按照新标准是不符合规定的。在该标准中,对食盐的要求是,要小于4.5克/100克。其实,即使按这个标准,盐水鸭的盐含量也不低,一只鸭腿100多克,盐含量就接近一天摄入量了。现代快报记者探访发现,有的盐水鸭干脆回避了盐含量这个因素,包装上根本找不到。

监管难点

街头店铺
如何纳入监管?

南京的盐水鸭店少说也有上千家,如何管理成了关注的重点。据悉,这份食品安全标准目前还没有涉及这方面的内容,相关专家表示,标准是必须强制执行的,特别是一些菌落等卫生指标。食品安全地方标准出台后,相关食品安全执法部门在日常监管中就可以有规范可依。

一旦违规,又该如何处罚?专家称,这是一份食品安全地方标准,并不涉及到管理以及处罚。今后的执行以及具体的相关法规,将由各个主管部门拿出实施意见,这需要一个循序渐进的过程。

相关新闻

会场配送盒饭
应标食用时间

昨天,江苏省卫生厅发布了集体用餐配送膳食食品安全地方标准,新标准将于7月1日实施。专家告诉记者,集体用餐配送膳食简单说就是盒饭,但这是指大型会议、运动会等集体配送的盒饭,马路摊点常见的“盒饭”属快餐盒饭类,其食品安全标准将在不久后再进行制定。专家说,如果召开大型的会议或者运动会,“盒饭”需求量大,食品安全问题尤为重要。新标准要求,应在盛装膳食的箱体表面标明膳食品名、生产单位名称、生产日期及制作时间、最佳食用时间、保存条件及食用方法。

金币之王:圆明园十二生肖纪念金币全国首发

五月收藏节、惊喜大回馈:前20名订购送价值1280元十二生肖纪念金钻表一套,数量有限,先订先得

核心提示:近日,由中国国际金银币有限公司发行的十二生肖兽首纪念金银币,将圆明园十二生肖兽首与世界通用货币“美元”融为一体。这套圆明园十二生肖像首次被完整铸成带面值的纪念金银币,北京上市首日,90套配额就被抢购一空,持续火爆的销售热潮正向全国扩散,部分城市已经开始提价销售!

12枚“圆明园十二生肖金币”共使用90余克999黄金、白银,首次将圆明园十二生肖与国际通用货币完美组合,采用国际先进造币技术,完美展现中国传统文化与生肖文化的超高境界,现在正是低价收藏期,短时间内肯定会出现暴涨。

我国首次以国人追捧的圆明园十二生肖兽首为正面图案,以大水法遗址为背景图案,使用90余克999黄金、白银铸造,金币采用立体高浮雕国际造币工艺将12个圆明园十二生肖兽首精美呈现!成为永不磨灭的艺术瑰宝,将5000年中华文化精髓永续流传。专家分



析:“圆明园十二生肖金币”属主题性纪念币种,是国内外最受关注的品种,收藏价值极高。而且黄金白银本身就是人类储存财富的手段,现在正是低价收藏期,短时间内肯定会出现暴涨”。

2003年发行的一枚普通材质生肖羊币已经上涨300倍!1987年发行的单枚兔年金币,如今上涨至11000元!“圆明园十二生肖金币”

开创性的把十二生肖兽首以金币形式完美铸造,并一次性发行12枚,具备极高文物价值和艺术价值

一次性发行12枚至高规格的“圆明园十二生肖金币”,打破了自1983年以来,每年国家只发行单一生肖的惯例,一次性将12枚生肖全部注入到贵金属上,目前市场上已发行的单枚生肖纪念币涨幅成几十倍的增长,2003年发行的一枚普通材质生肖币已经上涨300倍!1987年生肖兔年金币上涨至11000元!“圆明园十二生肖金币”全部为纯金银打造,既有生肖题材的巨大价值又有极高的文物价值和艺术价值!而目前仅以2000多元的价格首发,预留了极大升值空间!

现场直击: 排队、抢购、发行现场频频断货,江苏首批配额只有90套,加之本次发行活动为全球同步活动,引发大量市民前往抢购!由于性价比高,广大藏友都是3套5套的购买,一时掀起购买

生肖题材一直是从古至今收藏的热点,不仅能祈福纳祥而且能保值增值,我国首套国宝“圆明园十二生肖金币”一问世,立刻遭抢购,12枚金币仅2000多元超低价格,很多藏友都是至少3套的抢购!



十二生肖一直是中国几千年的“吉祥物”,“圆明园十二生肖金币”必将成为传世珍宝,现在正处于低价捡漏的黄金收藏机会

专业收藏生肖题材的季老先生在现场一口气收藏了5套,兴奋地说:1980年发行的整版首轮生肖“猴”首发价6.4元,我当时买了10套,如今一套价值130万,我家大房子就是猴票换的。“圆明园十二生肖金币”打破每年只发行单一题材惯例,一次性发行全套‘圆明园十二生肖金币’,凡是第一的藏品升值空间都非常巨大。

90多克的999纯黄金白银就保本了,加上价值已经过亿元的十二生肖兽首本身的传世艺术价值,才2000多元,真的太值了

詹老搞收藏快30年了,去年刚刚退休,他说:以前总是想着给儿孙多存些钱,后来发现存钱是最不合算的,这次我买3套金币做传家宝,金银本身就是硬通货,90多克黄金白银就快保本了,别说还有价值过亿元的圆明园十二生肖兽首直接注入到贵金属上了,才2000多元,太值了!估计发行中就会涨价!放在家里,坐等升值就可以了!

太震撼了!真的无法想象这套金币制作如此美轮美奂,我经常参加很多商务活动,这次想送客户一些有品位、有文化、有价值的东西,圆明园十二生肖金币谁送都会很高兴

我省某上市企业老总亲自来到现场预定20套:不到现场真感受不到这样的震撼,真是太好了,每年都为高端客户送礼发愁,马上端午节了,必须给我的客户挑选点高端大气上档次的藏品。我相信这个他们肯定喜欢,这套藏品制作精美、金币雕铸细腻,十二生肖兽首刻画得栩栩如生,价值自不必说,更重要的是有品位、有文化、有档次!

全国发行公告

“圆明园十二生肖金币”每套均配有中国国际金银币有限公司收藏证书、国家金银质量检验中心检测证书,多重防伪,确保价值。全球绝版限量3000套,超低原始发行价:2980元/套。

我省唯一发行地址:南京市玄武区龙蟠中路28号长城书店一楼(乘坐40路、58路、59路、68路、91路、93路汽车九华山下)

发行专线:025-51961999(如遇占线,请耐心等待)

官方查询专线:400-800-9601

(本套藏品不设网络销售,市内免费送货,货到付款)